Yoana Kyuchukova

From: Yoana Kyuchukova

Sent: Monday, October 05, 2015 17:18

To: ‘lavramova@bta.bg’; 'secretariat@bnt.bg’; 'homepage@bnr.bg’; regioni@darik.net’;
'focus@focus-news.net’; 'trud@trud.bg’; 'psurdjiyska@vgb.bg’; 'adv@segabg.com'

Subject: CbobleHve 3a oTKpMBaHe Ha 0b6LLecTBeHa NOpbYKa C Bb3N0XNUTeN MUHNCTEPCTBO
Ha 3eMefieIMeTo N XxpaHuTe

Signed By: Qualified Certificate StampIT DocPro

o

CPEACTBATA 3A MACOBO OCBEOMSABAHE

OTHOCHO: CbobLueHue 3a OTKpuBaHe Ha obulecTBeHa nopbykKa € Bb3/710XXUTen MMHNCTEPCTBO Ha
3eMefesIneEToO U XpaHuTe.

YBAXAEMW OAMU N TOCMOAA,

Ha ocHoBaHue un. 27, an. 2 ot 30[1 Bu yBegomMaBaMm cnegHoToO:

1. MMHUCTEpPCTBOTO Ha 3eMefesIMeTO U XpaHuTe OTKpMBaA nNpoueaypa 3a Bb3siaraHe Ha obulecTBeHa
nopbyka C npeaMeT: ,YCnyru 3a M3BbplIBaHe Ha TeXHUYEeCKM AeNHOCTM 3a noaabpxkaHe Ha KBC /mo
npepocTtaBsHe noaabpxaHeto Ha KBC Ha ATKK no pega Ha 3KWP/”, 3a CbaebeH paiioH HoBa 3aropa
(obwy. Hoea 3aropa).

2. NaTa Ha nybaukyBaHe Ha obuecTBeHaTa nopbyka B POM kbM AOI: 05.10.2015 r.

3. UsinoctHa nHdopmMaums 3a obuiecTBeHaTa Nopbyka MoOXe Aa ce HaMepu Ha oduuManHUg canT Ha

MUWHUCTEPCTBOTO Ha 3eMeaenneTo M XpaHuTe — www.mzh.government.bg, B pa3sgena ,lpocdun Ha

KynyBa4a".

Jlnue 3a KOHTaKT:
M. CumeoHoBa, ten. 02/985 11 856
MWHUCTEpPCTBO Ha 3eMedenIMeTo U XpaHuTe

C ysaxceHue,

HMoaHa Krodykosa

Mnadwu ekcnepm 8 oupekyua ,Ol”
MuHucmepcmeo Ha 3emeoenuemo U xpaHume
Ten. 02/ 985 11 345

®akc: 02/ 980 74 92



